



登上试运行的石济客专列车感受速度与激情

月底前开通 石济客专准备好了

本报讯(记者曹智 通讯员李溢春)备受关注的石家庄至济南客运专线(简称石济客专)将于12月底前正式开通。届时,石家庄至山东济南实现120分钟直达,全国四纵四横客运专线中的青岛到太原专线实现全线贯通,衡水市也从此迈入高铁时代。12月20日,我们登上试运行的石济客专动车组列车,感受速度与激情,探访各处的新变化。

我们从石家庄站上试运行的石济客专动车组列车。该列车是此前一直在石太客专上运行的CRH5型和和谐号动车组列车,成熟可靠。

11时49分,列车缓缓启动。12时01分,列车到达石家庄东站,用时12分钟。26分钟后,列车抵达辛集南站。从石家庄站到辛集南站只用了38分钟。

工作人员介绍,石济客专设计时速为250公里。此次试运行列车的最高时速为241公里,并未全速运行。

列车到达衡水北车站后,该站站长刘振广介绍,目前该站各项准备工作均已就绪,具备开通和正常运营条件。该站共设置自助售票机9台,售票窗口8个,验证验票通道4个。

刘振广透露,石济客专开通后,石家庄到衡水北车站列车的运行时间为46分钟,比原来缩短一半以上。为方便旅客换乘,石济客专开通当日,衡水市的公交线路也会延伸到该站。

在德州东站,该站副站长孙朝朝介绍,该站新增加了安检通道和验证验票通道,也由5个站台、7条轨道增至9个站台、13条轨道。目前,各项准备工作已全部完成。



▲即将投入使用的衡水北车站。
▲12月20日,石家庄至济南客运专列一列试运行的动车组列车停靠衡水北车站。

记者 田瑞夫摄

中国铁路北京局集团有限公司相关负责人表示,石济客专沿线各处设施已经过多次调试,全部具备通车条件。

对于列车的具体时刻表,该负责人表示,目前石济客专时刻表已基本确定,但具体运行时间仍在微调中,将于近期公布。

在各种设施完善的同时,乘务人员也逐渐熟悉了新线路。

从12月6日开始试运行以来,我们每天都要随着列车熟悉各地的情况。针对遇到的新情况,我们已对作业

书进行了32项内容的调整。值乘该列车的列车长张佳介绍,新线路正式运营前,乘务人员也要对新的工作岗位进行熟悉。

列车运行期间,列车长需要进行全列车巡视。石济客专列车由8节车厢组成,巡视一遍约需16分钟。由于列车从石家庄站出发后的第一个停靠站是石家庄东站,中间运行时间很短,这样,列车长的作业时间就必须压缩。为此,列车长采取了车门外全巡视、车厢内重点巡视的做法,解决了时间不够问题。

石济客专石家庄站至德州东站之间的车站均为新建车站。试运行期间,乘务人员加强了对各个车站使用情况的了解。比如沿途各个车站站台与车厢的相对位置,车厢与站台的间隙大小等。在各个车站,乘客可能会问哪个口进出方便、换乘公交车在哪个方向等,对这些问题的答案,乘务人员都要了然于心。这些事情虽然很小,但是如果疏忽了,乘客的体验也会打折扣。我们希望通过乘务人员的努力,让乘客在旅途中保持好心情。张佳说。

梁田庚在全省重点工作大督查开展情况汇报会上强调

把握方向 聚焦重点 确保工作扎实开展有序推进富有成效

本报讯(记者吴韬)12月20日,全省重点工作大督查开展情况汇报会在石家庄召开,了解掌握各州市督查工作开展情况,指导和推进督查工作深入开展。省委常委、组织部部长梁田庚出席会议并讲话,省委常委、秘书长董建明主持会议。

梁田庚指出,要深入学习贯彻党的十九大精神,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,强化四个意识、坚定四个自信,切实把抓好大督查总体要求和精神实质,确保各项工作扎实开展、有序推进、富有成效。

梁田庚强调,要切实加强学习,突出学好相关会议精神,突出学好相关文件,研究把握督查

方法,尽快熟悉驻地市情,迅速提高督查工作水平。要聚焦督查重点,紧紧围绕学习贯彻党的十九大精神、冬季群众取暖保障、扶贫领域腐败和作风问题专项治理等重点内容加大督查力度。要盯住四风不放,进一步提高加强作风建设重要性认识,聚焦四风,特别是形式主义、官僚主义新表现,将大督查工作与深入开展纠正四风和作风纪律专项整治有机结合起来,注重发现和纠正作风问题,以有力的督查倒逼作风的整改。要注重自身建设,强化责任担当意识,完善制度机制,搞好相互配合,强化组织纪律,以良好工作态度和过硬作风做好督查工作。

袁桐利在省政府推进职能转变协调小组会议上强调

深入学习贯彻党的十九大精神 把放管服改革向纵深推进

本报讯(记者杨玉)12月20日,受省长许勤委托,省委常委、常务副省长袁桐利主持召开省政府推进职能转变协调小组第八次会议,深入学习贯彻党的十九大精神,落实省委九届五次全委部署,听取多证合一改革、压减工业许可、减证便民等工作汇报,审议有关文件,研究安排下一步工作。

袁桐利指出,放管服改革是全面深化改革的重要内容,是改善营商环境、提升地区竞争力的有力举措,事关全省发展大局和群众切身利益。各地各部门要全面贯彻党的十九大精神,按照五个为的要求,坚持问题导向,以更大力度推进

放管服改革,确保取得扎实成效。

袁桐利要求,要放宽市场准入,深化商事制度改革,推进多证合一,更好地为创新创业服务。要落实减税降费政策,清理涉企业经营服务性收费,减轻市场主体负担。要破除投资障碍,实施投资审批效能提升工程,激发民间投资活力。要加强市场监管,推行双随机一公开监管,探索包容审慎监管,营造稳定公平透明的营商环境。要优化公共服务,年底前建成全省一体化网上政务服务平台,让信息多跑路、群众少跑腿。

省长助理尹亚力,省政府党组成员、省公安厅厅长刘凯出席会议并讲了具体意见。

北京冬奥会和冬残奥会无障碍指南将发布

本报讯(记者张镜)从12月20日在北京举行的北京2022年冬奥会和冬残奥会无障碍工作会上了解到,《北京2022年冬奥会和冬残奥会无障碍指南》将于近期发布。

据介绍,提供无障碍的赛时环境是北京冬奥会和冬残奥会申办承诺和筹办工作的重要组成部分,是北京冬奥组委和主办城市的共同职责。比较完备、高水平的无障碍环境是举办一届精彩、非凡、卓越的冬奥会和冬残奥会的基础

性条件,也是社会文明的重要标志。

根据国际奥委会和国际残奥委会要求,今年5月,北京冬奥组委委托国家无障碍标准主持起草单位北京市建筑设计研究院牵头,组织清华大学等6家单位力量,共同承担了北京2022年冬奥会和冬残奥会无障碍指南的研究编制工作。在编制过程中,课题组开展了《国际残奥委会无障碍指南》《里约2016无障碍指南》《平昌2018无障碍指南》《东京2020无障碍指南》的对比研究,还系

统对比研究了欧美日等发达国家、地区的无障碍标准。根据对比分析情况,课题组在国际残奥委会的指导下,结合实际,确立了同类规范取较高标准的原则,编制了《北京2022年冬奥会和冬残奥会无障碍指南》。该指南包括总则、无障碍通行、无障碍辅助设施、酒店和住宿无障碍、信息无障碍、竞赛及训练场地无障碍设计、城市基础设施无障碍、无障碍交通、社会环境与服务无障碍、无障碍培训、赛事运行无障碍等内容。

据北京冬奥组委有关负责人介绍,北京2022年冬残奥会所有场馆均将按照无障碍指南标准制订规划设计方案,按标准建设和提供无障碍设施、智能信息终端等便捷服务,有效满足残疾人运动员及各类客户群的需求。其中,国家体育馆、国家游泳中心、延庆赛区国家高山滑雪中心、张家口赛区云顶滑雪公园场地A和冬季两项中心等竞赛场馆均已规划建设了轮椅坐席区,并将于2019年完工。

全力保障人民群众温暖过冬

我省规范城市集中供热成本监审办法

超前建设增加的投资不得全部计入定价成本

本报讯(记者马建敏)日前,省物价局出台《河北省城市集中供热成本监审办法》,对我省城市集中供热成本加强监管和规范,提高政府定价的科学性。

监审办法适用于政府价格主管部门对供热规划范围内的城市集中供热经营者实施供热定价成本监审的行为。供热经营者包括热力生产企业和热力输配企业。

供热定价成本监审应当遵循下列原则:合法性原则。计入定价成本的各项费用应当符合有关法律、法

规和国家统一的会计制度的规定。相关性原则。计入定价成本的费用,应当与供热生产经营相关,凡与供热经营无关的费用,不得计入供热定价成本。合理性原则。计入定价成本的费用应当反映生产经营活动正常需要,并按照合理方法和合理标准核算;影响定价成本水平的主要技术、经济指标应当符合行业标准或社会公允水平。权责发生制原则。凡是本期供热定价成本应承担的费用,不论费用是否支付,均应计入本期成本;凡是不属于本期供热成本

负担的费用,即使已发生,也不得计入本期供热成本。

监审办法规定,供热按热计量计费的,按实际用热量核算;未实行按热计量计费的,按供热面积核算。正式运营一年后实际最大供热面积低于设计供热面积(入网面积)70%的,应视为过度超前建设(设计)。因过度超前建设而增加的投资成本(包括固定资产折旧、银行借款利息)不全部计入定价成本,以减轻现有用户负担。输热、配热环节的合理热损耗应计入供热定价成本。

邯郸东来马台二街:

动动手指头,家里就热了

□通讯员 葛琳 记者 白增安

现在用天然气取暖,打开壁挂炉上的点火开关后,不到半小时暖气就烫手了,屋里的温度保持在23左右。12月20日,笔者走进邯郸经济技术开发区东来马台二街居

民刘海军家,他指着墙上的燃气壁挂炉说,现在真是方便多了,动动手指头,家里就热了。

在刘海军家,上下两层楼共计180平方米的屋里都暖意融融。

2016年9月,东来马台二街实施了煤改气工程。目前,296户居民

全部实现了生活、取暖能源清洁化。

东来马台二街社区居委会委员张旺介绍,为加快煤改气工程,减轻居民负担,2016年,政府对每户居民冬季取暖用天然气每立方米补贴1元,900元封顶,当年有103户居民安装了燃气壁挂炉。2017年,政府

学大山 写人民 出精品 主题创作活动总结座谈会召开

本报讯(记者肖煜)12月20日,由省委宣传部、省作协主办的学习贯彻党的十九大精神学大山写人民出精品主题创作活动总结座谈会在石家庄召开。

学大山写人民出精品主题创作活动自今年2月启动以来,先后组织了第三届善行河北 美传网络大型纪实创作活动、相约馆陶诗歌采风活动、全国知名作家看雄安 采风创作活动、全国知名作家看河北 走进秦皇岛 采风创作活动等20余项主题创作活动;河北文学院25名青年作家分别建立定点深入生活基地,定期到生产

生活一线采访采风;各市作协结合自身实际,组织开展了征文、采风、座谈等丰富多彩的活动。全省文学界形成了下基层、交朋友、出精品浓厚氛围,推出了一批具有中国气派、河北风格的精品力作。

座谈会上,来自我省各地的文学工作者结合各自创作实践及生活经历畅谈了参与此次活动的感悟。大家纷纷表示,要深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以人民为中心的创作导向,传承弘扬冀东大山坚持为人民写作的实践精神和创作精神,自觉深入生活、扎根人民,努力创作出无愧于时代的文学精品。

省环保厅下发紧急通知要求 加快推进重点行业 排污许可证核发

本报讯(记者段丽茜)日前,省环保厅印发《关于加快推进平板玻璃、石化等十一个重点行业排污许可证核发工作的紧急通知》,要求各地确保12月31日前按照国家要求完成11个重点行业排污许可证核发任务。

据介绍,11个重点行业全省实际应发排污许可证709家。截至12月12日,全省共计核发239张,未核发470家。未核发的470家不符合发证条件不予核发的184家,正在办理或企业未提交286家。目前,秦皇岛、廊坊市已全部完成11个重点行业排污许可证核发。

但部分市核发进度缓慢,严重影响了全省工作进程。主要有三个原因:部分地方重视不够,缺乏组织部署;有的企业不重视,未向排污许可证核发部门提交申请材料或申请材

料不符合要求,造成反复修改完善,不能按期核发许可证;部分行业国家排污许可证平台系统核发权限开放较晚,其中石化行业核发权限11月下旬开放。

通知要求,各市级和县(市、区)级环保主管部门或行政审批部门要高度重视,认真查找原因,明确责任部门和责任人,加快推进许可证核发。对于核发过程中存在的管理问题或技术问题,省环保厅将全力提供工作指导和服务保障,确保12月31日前各地按国家要求对符合核发条件的企业核发排污许可证,对不具备核发条件的企业下达停产通知,做到持证排污,无证停产。对到期仍未完成核发任务,影响全省排污许可证核发工作的有关部门和责任人,将按照一问责八清理有关规定予以严肃追究。

注销公告

河北省残疾人体育运动管理中心,信用代码:12130000784064502K,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2017年12月21日起90日内向本清算组申报债权。
特此公告。
联系人 柴文达
联系电话:0311-89693318
河北省残疾人体育运动管理中心
2017年12月21日

注销公告

河北省人口和计划生育信息中心,事业单位法人证书统一社会信用代码12130000401703567F,经河北省机构编制委员会批准(冀机编[2017]209号)拟向省事业单位管理局申请注销登记。
单位联系人:李磊,联系电话:13147447482。
特此公告。
河北省人口和计划生育信息中心
2017年12月18日

注销公告

河北省卫生和计划生育宣传中心,事业单位法人证书统一社会信用代码121300004017034791,经河北省机构编制委员会批准(冀机编[2017]209号)拟向省事业单位管理局申请注销登记。
单位联系人:孔令利,联系电话:15833215072。
特此公告。
河北省卫生和计划生育宣传中心
2017年12月18日

注销公告

河北省人口发展研究中心,事业单位法人证书统一社会信用代码12130000401703073P,经河北省机构编制委员会批准(冀机编[2017]209号)拟向省事业单位管理局申请注销登记。单位联系人:张岩,联系电话:13785110585。
特此公告。
河北省人口发展研究中心
2017年12月18日